
 
 
 
 

  COMMISSIONE GIUDICANTE NAZIONALE 
COMUNICATO UFFICIALE N 37 

 
       Riunione del 25 febbraio 2009 
                         Sono presenti: 
             - Avv. Fabrizio       FILIPPUCCI      PRESIDENTE 
             - Avv. Antonio             AMATO                COMPONENTE 
             - Avv. Claudio              ZANDER COMPONENTE 
              Segretetaria  Sandra D’Alessandro 
25.08.09 PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DI  
- SOC.VIGO VOLLEY n.p.Presidente e legale rappresentante p.t. 
- GARATTI PIETRO n.q. Presidente p.t. Vigo Volley 

La Commissione Giudicante Nazionale 
Letti gli atti ed esaminati i documenti; 

ritenuto 
- che con scrittura privata del 11.08.08 è stato concluso l’accordo tra 

la Vigo Volley e l’atleta Rodrigues, perché la stessa prestasse la 
propria collaborazione in qualità di giocatrice ed in favore della 
Società per la stagione sportiva 2008-2009; 

- che la Rodrigues in quel contesto consegnava alla Vigo Volley anche 
la copia del permesso di soggiorno; 

- che in questo contesto la sottoscrizione del mod.L si poneva mera 
attività conclusiva di un accordo perfezionato tra la Vigo Volley e la 
Rodrigues; 

- che nella comparazione delle sottoscrizioni in atti si riscontra la 
difformità della sottoscrizione a nome – Rodrigues Juliana – che 
figura apposta sul modulo L, rispetto alle altre apposte sul 
contratto e sulla denunzia del 5-11-08 inoltrata alla CTA; 

- che seguendo l’argomentare della Procura Federale, non si 
controverte nelle ipotesi di falso tesseramento, bensì di attività 
finalizzata a regolarizzare con la Federazione pattuizioni raggiunte 
e sottoscritte; 

- che in questo contesto la responsabilità della Vigo Volley risulta 
attenuata rispetto all’iniziale contestazione, così da ritenersi 
meritevoli di accoglimento le conclusioni rassegnate dalla Procura 
Federale nella seduta del 25.02.09 . 

 
           ./. 
 



P.Q.M. 
 
Accertata la responsabilità della Vigo Volley n.p. del suo Presidente Garatti 
Pietro, infligge a Garatti Pietro- suo presidente- la sanzione 
dell’ammonizione con diffida ed a carico della Vigo Volley la sanzione della 
multa di € 1.000,00.===.(mille/00.===.)  
                                     
  

         IL PRESIDENTE 
             Avv. Fabrizio Filippucci 
 
 
Roma, 06/03/2009 
        


